

YOUCAT – katekizem za mlade

Kaj razumemo pod »krepostjo«?

Krepost je notranja drža, pozitivna navada, v službo za dobro vzeta strast.

(KKC 1803, 1833)

»Bodite torej popolni, kakor je popoln vaš nebeški Oče« (Mt 5,48). To pomeni, da se moramo na poti k Bogu spreminjati. Z našimi človeškimi močmi lahko to storimo le deloma. Bog s svojo milostjo podpira *človeške kreposti* in nam poleg tega podarja še tako imenovane *Božje kreposti*, s pomočjo katerih bomo zagotovo prišli v svetlobo in bližino Boga.



Kako ravnamo pravično?

Pravično ravnamo tako, da vedno pazimo na to, da damo Bogu in bližnjim, kar jim pripada.

(KKC 1807, 1836)

Vodilna teza pravičnosti se glasi: »Vsakemu svoje.« Invalidnega otroka moramo obravnavati drugače kot zelo nadarjenega otroka, da sta oba v isti meri deležna svoje pravice. Pravičnost se trudi za izenačevanje in hrepeni po tem, da bi ljudje dobili to, kar jim pripada. Tudi do Boga moramo ravnati pravično in mu dati to, kar je njegovega: svojo ljubezen in češčenje.



Ali smo odgovorni za grehe drugih ljudi?

Ne, nismo odgovorni za grehe drugih ljudi, razen če smo krivi, ker smo koga drugega zapeljali v greh, ker smo pri tem sodelovali ali smo drugega v njegovem grehu opogumljali ali ker ga nismo pravočasno opozorili ali mu pomagali.

(KKC 1868)

MARIJA, KI POSLUŠA

Marija, žena poslušanja, odpri tudi naša ušesa.

Daj, da bomo znali poslušati Besedo tvojega Sina Jezusa sredi tisoč erih glasov tega sveta.

Daj, da bomo znali poslušati resničnost, v kateri živimo, vsakega človeka, ki ga srečamo, posebno še tistega, ki je ubog, v potrebah in v stiski.

Marija, žena odločnosti, razsvetli naš razum in naše srce, da bomo znali ubogati Besedo tvojega Sina Jezusa, in to brez obotavljanja ter omahovanja.

Daj nam pogum odločnosti, naj se ne pustimo zapeljati, da bi drugi usmerjali naše življenje.

Marija, žena dejanj, daj, da se naše roke in naše srce »hitro« usmerijo proti drugim, da jim ponesejo dobroto in ljubezen tvojega Sina Jezusa, da ponesejo v svet luč evangelija, kakor si ga prinašal ti. Amen.



papež Frančišek

MAJ – MARIJIN MESEC

Morda se ti v teh dneh, ko je v šoli najbolj napeto stanje s pridobivanjem ocen, zdi vsak »dodatek« v tvoj osebni urnik odveč. A če zorganiziraš čas, da se lahko umiriš in narediš tudi kaj na duhovnem področju, boš zagotovo zmožni z večjo vnemo opraviti tudi vse šolske obveznosti. Mesec maj nam ponuja odlično priložnost, da se še posebej posvetimo nebeški materi Mariji. Ona je tista, ki nas s svojim blagoslovom spremlja na vseh poteh. Če se ti ne uspe pridružiti redni šmarnični pobožnosti in se ji priporočiti v varstvo, lahko to storiš ob domačem oltarčku (izdelaj ga po lastnem navdihu) – zjutraj, ko vstaneš, ali zvečer, ko legaš v posteljo, morda pa kar sredi popoldneva, v predahu med učenjem. Priporoči se ji v svojih tegobah, izzivih, mladostnih skušnjavah ... Svojim prošnjam dodaj katero od molitev Mariji v čast, tukaj pa so še vzkliki iz litanij Matere Božje, ki jih lahko uporabiš:

Sveta Marija - prosi za nas.

Sveta Mati Božja - prosi za nas.

Mati Kristusova - prosi za nas.

Mati Cerkev - prosi za nas.

Mati milosti Božje - prosi za nas.

Mati brezmadežna - prosi za nas.

Mati ljubezniva - prosi za nas.

Mati čudovita - prosi za nas.

Devica hvale vredna - prosi za nas.

Devica verna - prosi za nas.

Podoba pravice - prosi za nas.

Sedež modrosti - prosi za nas.

Začetek našega veselja - prosi za nas.

Zdravje bolnikov - prosi za nas.

Pribežališče grešnikov - prosi za nas.

Tolažnica žalostnih - prosi za nas.

Pomoč kristjanov - prosi za nas.

Kraljica angelov - prosi za nas.

Kraljica apostolov - prosi za nas.

Kraljica mučencev - prosi za nas.

Kraljica vseh svetnikov - prosi za nas.

Kraljica brez madeža izvirnega greha spočeta - prosi za nas.

Kraljica v nebesa vzeta - prosi za nas.

Kraljica presvetega rožnega venca - prosi za nas.

Kraljica družine - prosi za nas.

Kraljica miru - prosi za nas.

Marijin domači oltar v mesecu maju pogrneš z belim prtičkom. Na njem je Marijina slika ali kipec, lahko pa tudi njena podobica. Oltar okrašiš s šopkom majniškega cvetja, ki ga lahko nabereš kar na sprehodu po bližnjem travniku, ter dodaš svečko.



Povzeto po: Družina slavi Boga